



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA/Capes/IFG

EDITAL Nº 35/2022-PROEN - 6ª Chamada - Retificada

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN/IFG), torna público a 3ª Chamada do processo para seleção em fluxo contínuo de estudantes dos cursos de licenciaturas do IFG candidatos(as) a bolsas do **Programa Institucional de Bolsas de Residência Pedagógica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (PRP/IFG)**, para compor o quadro de vagas do Programa em processo de implementação, de acordo com as disposições do Edital Capes nº 24/2022, Lei nº 9.394/1996, Lei nº 13.005/2014, Lei nº 9.784/1999, Decreto nº 8.752/2016, Portaria Capes nº 82 de 28 de maio de 2022, que dispõe sobre a Residência Pedagógica, e demais legislações aplicáveis à matéria. Para o(a) estudante candidato(a) ao programa de Residência Pedagógica, a solicitação de inscrição deve ser realizada no período estabelecido no cronograma, exclusivamente por meio do preenchimento de formulário eletrônico publicado no site eletrônico <https://www.ifg.edu.br/projetos-e-programas> acompanhada dos seguintes documentos, por meio do formulário de inscrição online devidamente preenchido por meio de uso de conta e-mail Google e acesso ao link <https://forms.gle/JJMDAK6zBzBGV8kDnc9>

Onde se lê:

1. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Quadro II – Cronograma de atividades 6ª Chamada	
Etapa	Data
Lançamento do Edital	09/10/2023
Período de inscrição	09/10/2023 a 17/10/2023
Encaminhamento dos resultados da seleção em cada câmpus para a Coordenação Institucional da Residência Pedagógica	20/10/2023
Divulgação dos resultados preliminares	23/10/2023
Período para recurso	24/10/2023
Divulgação do resultado final	25/10/2023

Leia-se:

1. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Quadro II – Cronograma de atividades 6ª Chamada	
Etapa	Data
Lançamento do Edital	09/10/2023
Período de inscrição	09/10/2023 a 20/10/2023
Encaminhamento dos resultados da seleção em cada câmpus para a Coordenação Institucional da Residência Pedagógica	25/10/2023
Divulgação dos resultados preliminares	27/10/2023
Período para recurso	28/10/2023
Divulgação do resultado final	31/10/2023

2. QUANTITATIVO DE VAGAS

QUADRO I - VAGAS PARA BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS
RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA/ 2022 –6ª Chamada

n°	Curso/Câmpus	Componente Curricular Núcleo	VAGAS PREVISTAS NO EDITAL – RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA		Possibilidade de Cadastro de Reserva
			Bolsistas	Voluntários(as)	
01	Letras	Língua Portuguesa	2	3	Sim
03	Química/Itumbiara	Química	1	3	Sim
04	Química/ Uruaçu	Química		-	Sim
05	História/ Goiânia	História	2	2	Sim
06	Física / Goiânia	Física	-	-	Sim
07	Pedagogia/Goiânia Oeste	Pedagogia	1	3	Sim
08	Química/Anápolis	Química	2	3	sim
09	Matemática/Goiânia	Matemática	-	-	Sim

(assinado eletronicamente)

Profa. Karla Ferreira Dias Cassiano

Diretora de Políticas de Educação Básica e Superior

Portaria N.º 1447/2022

Documento assinado eletronicamente por:

- Karla Ferreira Dias Cassiano, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPEBS, em 17/10/2023 12:37:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/10/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 465629

Código de Autenticação: e16d120675



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
 Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
 (62) 3612-2261 (ramal: 2261)